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Адже саме відхилення від простого і звичайного 
висвітлює дорогу розуму у пошуках істини.

Едгар Аллан По

РОЗДІЛ 2  
Суспільне призначення аналітики

Владислав Шендрик
Андрій Ханькевич

Сьогодні аналітика відіграє важливу роль у різних аспектах людського життя, надаючи цінну ін-
формацію, покращуючи процес прийняття рішень та стимулюючи прогрес у різних сферах.
Фінансові установи використовують аналітику для оцінки ризиків, виявлення шахрайства та інвес-
тиційних стратегій. Приватні особи використовують інструменти аналітики для управління особи-
стими фінансами, планування бюджету та прийняття інвестиційних рішень. Додатки та платформи 
дають уявлення про витратні звички та фінансові цілі. Фермери використовують аналітику даних 
для оптимізації врожайності, ефективного управління ресурсами та прийняття обґрунтованих 
рішень щодо посівів. Виробничі компанії використовують аналітику для моніторингу продуктив-
ності обладнання, прогнозування потреб у технічному обслуговуванні та оптимізації виробничих 
процесів. Контроль якості та виявлення дефектів покращуються завдяки аналізу даних. Енергетичні 
компанії використовують аналітику для оптимізації виробництва, розподілу та споживання енергії. 
Споживачі використовують аналітику для відстеження та зменшення споживання енергії, сприяючи 
зусиллям зі сталого розвитку.
Уряди використовують аналітику даних для прийняття політичних рішень, розподілу ресурсів та 
покращення державних послуг.
Аварійні служби використовують аналітику для більш ефективного реагування на інциденти, про-
гнозування тенденцій і розподілу ресурсів. Громади отримують вигоду від швидшого та ефектив-
нішого реагування на надзвичайні ситуації.
Медичні працівники використовують аналітику даних для діагностики захворювань, прогнозу-
вання результатів лікування та персоналізації планів лікування. Організації охорони здоров’я 
аналізують дані про пацієнтів, щоб підвищити операційну ефективність і знизити витрати. Люди 
використовують пристрої та гаджети для здоров’я, щоб відстежувати свою фізичну форму, сон і 
загальне самопочуття. Аналітика даних допомагає людям приймати обґрунтовані рішення щодо 
свого здоров’я та способу життя.
Спортивні команди використовують аналітику для аналізу ефективності гравців, запобігання трав-
мам та розробки стратегії гри. Вболівальники взаємодіють з аналітикою, щоб отримати уявлення 
про свої улюблені команди та гравців.
Аналітика використовується для аналізу кліматичних та екологічних даних, допомагаючи зрозу-
міти зміни клімату та контролювати забруднення.
Навчальні заклади використовують аналітику даних для оцінки успішності студентів, визначення 
сфер для покращення та вдосконалення методів навчання. Студенти та батьки можуть використо-
вувати аналітику для вибору курсів та планування освітніх траєкторій.
Дослідники з різних дисциплін використовують аналітику для аналізу експериментальних даних, 
моделювання складних систем і здійснення відкриттів. Космічні агентства використовують аналі-
тику даних для планування місій, аналізу космічних даних і відкриттів про наш всесвіт. Космічні 
ентузіасти взаємодіють з аналітикою, щоб досліджувати небесні явища.
Міста (середовище проживання людей) використовують аналітику даних для оптимізації тран-
спортних потоків, зменшення споживання енергії та покращання міського планування. Мешканці 
отримують вигоду від покращання міських послуг та зменшення заторів. Транспортні компанії 
використовують аналітику для оптимізації маршрутів, зменшення споживання палива та покра-
щання планування. Логістичні компанії аналізують дані, щоб підвищити ефективність ланцюжка 
поставок і знизити витрати. Авіакомпанії та готелі використовують аналітику даних для управлін-
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ня бронюванням, ціноутворенням та задоволеністю клієнтів. Мандрівники отримують вигоду від 
персоналізованих рекомендацій щодо подорожей та покращеного досвіду бронювання.
Організації використовують аналітику, щоб приймати кращі рішення стосовно персоналу, оціню-
вати ефективність роботи співробітників і розробляти навчальні програми. Працівники можуть 
використовувати аналітику для відстеження свого кар’єрного розвитку та постановки цілей.
Компанії використовують аналітику для прийняття обґрунтованих рішень щодо розробки продуктів, 
маркетингу та розподілу ресурсів. Фірми, що займаються дослідженням ринку, використовують 
аналітику для збору та аналізу споживчих даних, допомагаючи бізнесу зрозуміти ринкові тен-
денції та вподобання клієнтів. Компанії використовують аналітику для оптимізації рівня запасів, 
зменшення дефіциту та підвищення ефективності ланцюгів поставок. Споживачі отримують вигоду 
від більш надійної доступності та доставки продукції та користуються продуктами та послугами, 
адаптованими до їхніх уподобань. Платформи соціальних мереж використовують аналітику, щоб 
надавати споживачам цільовий контент і рекламу. Маркетологи використовують аналітику даних 
для вимірювання ефективності кампаній та залучення клієнтів. Потокові платформи використову-
ють аналітику, щоб рекомендувати користувачам контент на основі їхніх звичок перегляду. Творці 
контенту використовують аналітику, щоб зрозуміти вподобання аудиторії та адаптувати свій кон-
тент. Роздрібні торговці використовують дані про клієнтів для оптимізації управління запасами, 
цінових стратегій та покращання досвіду покупок. Платформи електронної комерції використовують 
аналітику для рекомендацій продуктів і персоналізованого маркетингу.
Юристи використовують аналітику для аналізу документів, прогнозування результатів справ та 
управління великими обсягами юридичних даних. Компанії використовують комплаєнс-аналітику 
для забезпечення дотримання нормативних вимог і зниження ризиків.
Технології штучного інтелекту та машинного навчання значною мірою покладаються на аналіз 
даних для навчання, вдосконалення моделей та прогнозування. Ці технології лежать в основі різних 
додатків, від голосових помічників до автономних транспортних засобів.
По суті, аналітика пронизує майже кожен аспект людського життя, надаючи цінну інформацію, 
оптимізуючи процеси та дозволяючи приймати більш обґрунтовані рішення. Її подальший розви-
ток і застосування мають потенціал стимулювати інновації та вдосконалення в широкому спектрі 
галузей.
Разом із тим, окремою сферою використання аналітики стоїть безпековий сектор держави. Сьогодні 
як ніколи важливо, щоб організації, що діють у безпековому секторі держави, приймали зважені та 
дієві рішення, засновані на аналітиці, яка базується на фактах.
Воєнна агресія рф на територію України, політичні та фінансово-економічні кризи, що відбуваються, 
показали ціну невиправданих очікувань, і сьогодні безпекові питання є актуальними у всіх галу-
зях держави. У той час, коли державні відомства, установи та організації прагнуть безпеки в дуже 
нестабільні часи, дані та аналітика забезпечать їм міцний фундамент і впевненість, необхідні для 
досягнення успіху з мінімізованим ризиком [1].
Аналітика у безпековому секторі держави відіграє важливу роль й використовується у різних сферах.
Зокрема, у сфері національної безпеки вона сприяє виявленню та аналізу загроз з боку терорис-
тичних організацій і державних терористичних утворень, завчасно виявляє «слабкі місця» у сфері 
інформаційних технологій та мережевої безпеки, що може призвести до негативних наслідків, та-
ких як втрата даних, порушення конфіденційності, пошкодження комп’ютерних систем або мереж, 
фінансові втрати, а також може бути спрямована на протидію кіберзлочинності або кібершпигун-
ству. Аналітика сприяє виявленню інтересів та загроз у сфері розвідувальної активності іноземних 
держав, допомагає у розробці стратегій та планів захисту країни.
Результати аналітичних досліджень й аналітичні звіти є надважливими під час оцінки геополі-
тичних ризиків, вирішення міжнародних конфліктів, налагодження дипломатичних відносин й 
прийняття виважених рішень у сфері зовнішньої політики та національної оборони.
У сфері громадської безпеки та цивільного захисту аналітика допомагає відповідним органам і 
підрозділам виявляти й розшукувати правопорушників, проводити аналіз правопорушень і зло-
чинів під час виконання завдань оперативно-розшукової діяльності та досудового розслідування, 
розробляти стратегії реагування на злочини, включаючи тероризм, організовану злочинність та 
наркотрафік, може бути використана для виявлення кримінальних тенденцій, прогнозування над-
звичайних ситуацій та планування дій в екстрених ситуаціях.
За допомогою результатів аналітичних досліджень у правоохоронців та державних фінансових 
установ існує можливість виявляти підозрілі фінансові операції та грошові потоки, пов’язані з 
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незаконною діяльністю, що може стати корисним для боротьби з відмиванням коштів та іншими 
фінансовими злочинами.
Аналітика відграє важливу роль у підвищенні ефективності роботи митниць, сприяючи захисту 
національної безпеки, економіки та громадського здоров’я. За допомогою спеціальних інструмен-
тів аналізуються дані щодо товарів, які перетинають кордон, виявляються потенційні випадки 
контрабанди та ймовірні напрями їх виникнення. Аналітика допомагає ідентифікувати шаблони 
та аномалії в переміщенні товарів, що може призвести до затримання контрабандистів, виявлення 
наркотиків та інших незаконних товарів.
За допомогою аналітики визначаються ризики, пов’язані з постачальниками товарів та товарами, 
які перетинають кордон. Аналітичні алгоритми та моделі дають можливість розробляти системи 
визначення оцінок рівня ризику для кожної поставки товарів, що допомагає митницям ефективно 
розподіляти ресурси для огляду та контролю.
У сфері захисту інтелектуальної власності (наприклад, перетин державного кордону партій кон-
трафактної продукції) аналітика допомагає виявляти випадки порушення таких прав. Митниці 
мають можливості аналізувати дані про переміщення товарів та виявляти підозрілі відправлення, 
які містять підроблені або незаконно виготовлені товари.
Аналітичні інструменти сприяють й автоматизації деяких митних процедур, таких як, наприклад, 
оцінка митного зобов’язання, класифікація товарів за кодами товарної номенклатури зовнішньо-
економічної діяльності, що спрощує та прискорює митний контроль та зменшує ризики помилок.
Аналітика роботи митниць також дає можливість вести моніторинг потоків товарів через кордони 
і виявляти тренди та шаблони у міжнародній торгівлі. Це може бути корисним для розробки дер-
жавних торгових стратегій та політики.
Аналітика є потужним інструментом для підвищення рівня захисту державної інфраструктури, 
включаючи ідентифікацію потенційних внутрішніх і зовнішніх загроз, природних катастроф, те-
рористичних загроз та інших небезпек. Вона допомагає зрозуміти, передбачати та своєчасно від-
вертати можливі загрози, збільшує ефективність державних заходів з безпеки та сприяє швидкому 
реагуванню на проблеми, що виникають.
У прогнозуванні надзвичайних ситуацій аналітика допомагає визначити їх можливі сценарії, що 
у свою чергу сприяє розробленню планів дій для управління та реагування.
У світі, де кіберзагрози стають все більш складними та виразними, аналітика допомагає виявляти 
та аналізувати кібератаки, знаходити вразливості і розробляти заходи для своєчасного запобігання 
та нейтралізації.
Ефективне управління ресурсами також не обходиться без використання можливостей аналітики. 
Вона допомагає раціонально розподіляти ресурси для захисту інфраструктури, ідентифікувати 
основні пріоритети та концентрувати зусилля на найважливіших об’єктах і системах. У цій сфері 
аналітика дозволяє попереджувати можливі збитки, вирішувати проблеми в ранній стадії та змен-
шувати витрати на реагування після подій.
Загалом, аналітика є необхідним інструментом для спільної роботи різних гілок влади у вирішенні 
ситуацій із внутрішніми і зовнішніми загрозами, оскільки вона допомагає створити об’єктивну ос-
нову для прийняття рішень, координувати дії та забезпечувати національну безпеку та стабільність.

Сьогодні ж у цифровому світі головною є не інформація, а «вміння обробляти й інтер-
претувати її» [2, с. 121].

І мова йде не тільки про наукову діяльність, а й насамперед про те, що натепер прийнято називати 
бізнес-аналітикою, інформаційною безпекою, а також інформаційно-аналітичним забезпеченням 
управлінської діяльності, в тому числі в масштабах держави [3].
Аналітика заглиблюється в сутність розвідувальних та контррозвідувальних операцій, допомагає 
відповідати на важливі питання та ухвалювати важливі рішення. Вона стає незамінною для юри-
сконсультів, економістів і фінансистів, забезпечує основу для прогнозування та планування.
У медицині вона викриває суть захворювань, а в геології та сейсмології допомагає зрозуміти при-
родні процеси та явища.
В астрономії, математиці, фізиці, хімії, біофізиці та біохімії аналітика відіграє ключову роль, роз-
гадуючи закони природи. Інженери-конструктори, фахівці з інформаційних технологій і багатьох 
інших професійних галузей знаходять в аналітиці надійного союзника в дослідженнях і вирішенні 
складних завдань. Цей термін, хоч і не завжди зазначається, залишається невід’ємною частиною 
життя багатьох фахівців, надихаючи на науковий пошук і практичні досягнення.
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Аналітика, у загальноприйнятому розумінні, є об’єднуючою ланкою між збором даних, їхнім ана-
лізом, синтезом, узагальненням і прогнозуванням, відіграючи ключову роль у процесі ефективного 
ухвалення рішень. Окремі фахівці розглядають аналітику як самостійну наукову дисципліну, яка 
наділена універсальним характером через розмаїття використовуваних методів.
Утім, сьогодні термін «аналітика» зіткнувся з надмірним уживанням і часто використовується без 
розбору в абсолютно різних контекстах, й навіть поза межами свого істинного змісту. Це далеко не 
відповідає академічним нормам. Часто «аналітикою» проголошують роздуми та їхні результати, 
не приділяючи належної уваги їхній якості, науковості та відповідності істинному сенсу цього тер-
міну. Навіть окремі блогери сьогодні не соромляться називати себе «аналітиками», видають свої 
дослідження за аналітичні дайджести. Безліч текстів, що називаються «аналітикою», суперечать 
відомому принципу Ніни Річчі: «Якість понад екстравагантність», і претендують на протилежне.
Час змінив ландшафт аналітичної сфери, зруйнувавши бар’єри, які колись розмежовували науково-
го аналітика і поверхневого коментатора, а також кон’юнктурного публіциста. Сьогодні в науковій 
літературі складно знайти чіткі, що відповідають сучасності, пояснення цього поняття, за деякими 
винятками. Ситуація ускладнюється тим, що навіть досвідчені аналітики часто вдаються до методів, 
які можна охарактеризувати як кустарні та орієнтовані на споживача, що підтверджує розбіжність 
між методологічним підґрунтям і кінцевими результатами. Отже, необхідно переглянути поняття 
«аналітики» і запропонувати більш актуальні інтерпретації та пояснення.
Епоха цифрових текстів, доступних через Інтернет, викликає значну потребу в просуванні тексто-
вої аналітики та викликає інтерес до пошуку інноваційних способів інтелектуального аналізу та 
розуміння текстів, а також до вилучення з них знань. Можливість витягувати якісну, структуровану 
і машинно керовану інформацію з текстів відкриває нові перспективи для створення аналітичних 
інструментів, здатних виявляти знання, закладені в текстах. Розширення семантичної та онтологіч-
ної глибини текстів вводить нас у нову епоху використання інформаційних ресурсів. За допомогою 
текстової аналітики, ми можемо ретельніше розбиратися з фрагментованими, «зашумленими» і 
частково структурованими даними, перетворюючи їх на цінні елементи інтегрованого, послідов-
ного та ефективного управління інформацією.

АНАЛІТИКА ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-РОЗУМОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Для повного розуміння сутності та інструментів аналітики необхідно передусім мати чітке уявлення 
про природу цієї форми інтелектуальної активності, про антологію аналітики та про її взаємозв’я-
зок з іншими пов’язаними явищами та діями. Людина володіє різноманітними здібностями для 
вивчення і взаємодії з навколишнім світом в усій його різноманітній повноті. Однак спроба звести 
інтелектуально-розумову активність до чистої аналітики є необґрунтованою. Розуміння полягає 
в тому, що аналітика є лише однієї з форм інтелектуальної розумової діяльності, один із проявів 
активного пізнання. Однак далеко не кожна форма інтелектуального мислення (і, отже, людського 
мислення) може бути зведена до аналітичного процесу.
Аналітичний процес є чимось набагато глибшим і об’ємнішим, ніж простий розумовий аналіз. 
Тут прихована ідея того, що аналітика охоплює активний і комплексний метод розуміння світу, 
здатність формувати як експертне, так і наукове мислення. Важливо розуміти, що не кожна людина 
має вроджені схильності до аналізу, але з певними винятками, аналітичні навички можуть бути 
набуті. Це залежить від начитаності, поінформованості та широкого світогляду, які, хоч і сприяють 
успіху в науковій діяльності, не є заміною аналітичним здібностям.
Людський розум, як і душа, не обмежується обсягом інформації. Замість того, щоб бути заповненим 
різноманітними знаннями, він може стати більш містким і здатним аналізувати їх. Це протилежне 
уявленню про те, що надмірне навчання і накопичення знань можуть скоротити здатність до роз-
думів. Таким чином, інтелектуальна спроможність людини може зростати разом зі збагаченням її 
знань, і історія свідчить про те, що деякі видатні особистості минулого успішно поєднували широкі 
знання та визначні досягнення на суспільній арені.

АНАЛІТИКА ТА ІНТУЇЦІЯ
Вочевидь, можливо розмірковувати про різні рівні аналітичних здібностей. Виходячи з рівня ква-
ліфікації, особистих природних задатків, навчання, досвіду, часу, виділеного на аналіз, і складності 
предметної області, а також ступеня винагороди і мотивації аналітика, можна говорити про сильну 
або слабку аналітичність. Втім, аналітику можна також розглядати як мистецтво, пов’язане з роз-
витком індивідуальних здібностей, і навіть талановитості, включно з онтологічним мета-баченням. 
Як стверджував Анрі Берґсон,

інтуїція, як вищий пілотаж аналітичної діяльності, є надінтелектуальною здатні-
стю, здатною сприймати нелінійні послідовності та забезпечувати безперервний роз-
виток минулого в теперішньому, що переходить у майбутнє [4, с. 35-36, 47, 52].
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АНАЛІТИКА І АНАЛІЗ
У сучасному контексті, термін «аналітика» стає дедалі частіше вживаним в описі статистично-
го процесу та математичного аналізу даних, що охоплює виокремлення кластерів, сегментацію, 
оцінювання та здатність прогнозувати найімовірніші сценарії розвитку подій. Проте, важливо 
усвідомлювати, що аналітику не можна ототожнювати з аналізом. Вона являє собою специфічне 
суспільне явище, а не тільки інструмент розумової діяльності людей. Аналітика складне поліструк-
турне утворення, яке можна розглядати з позиції діяльного, інституціонального, організаційного, 
ціннісного, гносеологічного, а також технологічного підходів [4].
Аналітика є мисленнєвим процесом, спрямованим на глибше розуміння явищ і є процедурою, де 
досліджуваний об’єкт розкладають на його складові елементи, прагнучі дослідити їх незалежно 
від загального контексту [4, с. 7–8]. Отже, аналітика не обмежується лише аналізом даних як таким.
Втім, потрібно зазначити, що аналітика й аналіз, незважаючи на свою відмінність, тісно взаємо-
пов’язані та взаємозалежні. Найчастіше розмите розуміння відмінностей між ними призводить 
до непорозумінь. Наприклад, інженери можуть помилково вважати, що аналітика – це виключно 
сфера маркетологів, тоді як самі інженери займаються тільки аналізом. Таке уявлення, хоч і має 
деяке коріння істинності, не відображає повної картини. Інженери також можуть виконувати ана-
літичну роботу, яка сприяє поліпшенню виробничих процесів і забезпеченню надійності систем.
Головна відмінність між поняттями «аналіз» і «аналітика» полягає в їхній поглибленій спрямованості.

«Аналіз» концентрується на розкритті змісту минулих подій і на відповіді на запит 
«що мало місце?». Тоді як «аналітика» глибше йде далі, прагнучі побачити коріння і 
розгадати мотиви, що лежать в основі минулих подій, намагаючись відповісти на за-
питання «чому це сталося і яка перспектива?».

Саме прогресивна аналітика, керована даними, зібраними в реальному часі, надає можливість 
прогнозувати події майбутнього і здійснювати стратегічне планування. Отримані безцінні знання в 
галузі прогнозування виступають відправною точкою для вироблення рекомендацій і впроваджен-
ня системних змін, спрямованих на мінімізацію витрат від неефективності прийнятих рішень та 
зниження кількості помилок [5].

СИСТЕМНІСТЬ АНАЛІТИКИ
Більшість даних набувають зовсім іншого контексту і структури, коли вони сполучаються з інши-
ми даними і розглядаються як єдине ціле в системному підході. Руйнація структур, які пов’язують 
об’єкти дослідження, неминуче призводить до втрати якості дослідження [6, с. 8]. Інакше кажучи, 
аналітика – це процес встановлення логічних та інших зв’язків (кореляцій) між речами, явищами, 
порядками, відносинами і процесами.
Фрідріх Карл фон Савіньї наголошував, що

сутність системного підходу полягає в розумінні та відображенні внутрішнього кон-
тексту або взаємозв’язку, через який окремі юридичні концепції та норми права об’єд-
нуються у більш високе ціле для кращого розуміння [7].

Ці схожості часто невидимі і їх виявляння значно полегшує наше розуміння. Крім того, вони мо-
жуть бути дуже різноманітними, і що більше ми здатні виявити і простежити схожість юридичних 
інститутів з різних точок зору, то глибшим стає наше знання. Іноді існує ілюзія схожості, де її на-
справді немає, і в таких випадках завданням аналітики є виключення таких помилкових уявлень.

ПАРАМЕТР ТОЧНОСТІ В АНАЛІТИЦІ
У контексті аналітики, одним із принципових параметрів є точність.

Аналітик, який не приділяє увагу «чистоті» даних і працює з інформацією, переповне-
ною «сміттям», втрачає актуальність і, часто, сенс у своїй діяльності.

Ефективність аналітики полягає у здатності витягти значущі дані із «зашумлених» масивів інфор-
мації та вміло ними оперувати. Тому процес «очищення» даних від зайвих шарів інформаційного 
«шуму» є невід’ємною частиною аналітичної роботи.
Найчастіше, аналітика має справу з неповними даними і стикається з невизначеностями. У таких 
ситуаціях аналітики можуть вдаватися до апроксимацій, використовуючи метод заміни вихідних 
досліджуваних об’єктів простішими, але аналогічними їм. Такий підхід дозволяє привести дані у 
відповідність до запитів замовника й адаптувати їх до практичних потреб аналітики, незважаючи 
на те, що вихідні дані могли бути надмірно параметрично точними.
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ІНСТРУМЕНТАРІЙ АНАЛІТИКИ
В інструментарії аналітика розкривається його більш глибока сутність, яка виходить далеко за межі 
простого експерта у вузькій галузі знань. Інтелектуальні ресурси і досвід аналітика охоплюють ши-
рокий спектр сфер і не обмежуються вузькоспеціалізованими сферами. Аналітик оперує широким 
спектром інтелектуальних інструментів, які дають змогу адекватно досліджувати природу явищ і 
процесів. Він здатний виявляти приховані явища, тенденції та закономірності в потоках первинної 
інформації, а також будувати прогнози і створювати обґрунтовану основу для управлінських рішень.
Інструменти аналітики складаються з різноманітного і багатогранного арсеналу, залежно від сфе-
ри застосування, предмета дослідження і поставлених завдань. Водночас в основі аналітичної 
роботи завжди лежать методи наукового аналізу та синтезу. На додаток до цього аналітик може 
вдаватися до спеціалізованих аналітичних методів, таких як системний аналіз, багатофакторний 
аналіз, кореляційний та регресійний аналіз тощо. Також використовуються методи узагальнення, 
класифікації, сценарного прогнозування, моделювання, включно зі створенням складних моделей, 
багатовимірного позиціонування, фреймування, аналогій та онтологічного спрощення. Цей різно-
манітний набір інструментів допомагає аналітику повніше і глибше досліджувати й аналізувати 
різні аспекти предмета його аналізу.

Феномен аналітики включає в себе одночасно і сам процес, і результат цієї діяльності.
Свідченням цього може служити те, що досить часто термін «аналітика» використовується для уза-
гальненого позначення різних інформаційних продуктів, які відображають синтезовані на основі 
аналізу нові або вдосконалені наявні знання. У такому контексті аналітика може розглядатися як 
загальне поняття, що охоплює під собою окремі документи, такі як аналітичні звіти, огляди, довідки, 
що, у свою чергу, конкретизують це поняття на рівні конкретних видів документів. Але ж, коли ми 
розглядаємо це поняття в контексті діяльнісного підходу, відбувається перетинання змісту термі-
нів «аналітика» і «аналітична діяльність». З точки зору чіткого визначення понять, така ситуація, 
можливо, не є найбільш задовільною, але на практиці використання слів підтверджує, що ці поняття 
досить часто використовуються як взаємозамінні [3].
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